
 

 
 
 
 
 
 公民館の年間行事の最初は「寄せ植え教室」です。次のとおり開催いたします。個性

豊かな「世界に一つだけの」寄せ植えを創ってみましょう。ふるってご参加ください。 

  
◎日  時   令和６年６月２２日（土） 午前１０時から１１時３０分まで 
◎場  所   東公民館前庭（天候によりホールで行うこともあります） 
◎内  容   寄せ植えの製作（専門家に指導していただきます） 
◎費  用   １，５００円（材料費です。当日徴収いたします） 
◎定  員   １０名程度 
◎申し込み   締め切りは６月１５日です。公民館主事 
        平山 茂までお申し込みください。 

（ ） 
◎持ち物    園芸用移植ごて 手袋 水筒等 
  ※ 土、鉢、肥料、持ち帰り用ポリ袋はこちらで 

用意します。 
 
 
 
 
宮原 征子 牛奥 太極拳・円友会 水上 恵子 上於曽 童謡の会              
姉川 美由起 下萩原 下萩・食改推進員 川島 和雄 上萩原 大菩薩山の会         
桐原 美和 上於曽 下東・食改推進員 飯島 輝子 上於曽 火曜会 
松木 優子 赤尾 赤尾・食改推進員 西城  米子 赤尾 しおのやまハーモニ

カ 
鶴田 純夫 上於曽 下東区 吾妻 由美子 上於曽 下東健幸隊           
根津 栄美子 赤尾 舞踊・吾妻会        内田 朗子 下於曽 俳句・塩寿会         
広瀬 美代子 上塩後 フラサークルア

ロハ塩山         
沢登 昌弘 下於曽 将棋の会             

志村  栄治 下萩原 囲碁・東竜会        菊島 世津子 赤尾 押花サークル         
 
一年間どうぞよろしくお願いいたします。 
◎館長・主事をとおして相互の連絡が可能です。 
◎各利用団体の皆様には公民館の清掃を当番でしていただいています。ありがとうご

ざいます。当番表は追ってお知らせいたします。 
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            ひがし公民館だより 
館長  佐田 弘和 （ ） 

主事  平山  茂 （ ） 

６月の寄せ植え教室のお知らせ 

昨年度の様子 

令和６年度利用団体の代表者の方々 



植え込みと同じくらい青々と草が生えています。 

除草作業をしていただきました 
去る５月１２日（日）に下東地区塩山南小学校児童・保護者有志の皆さんが、公民館の庭の

除草作業をしてくださいました。お天気も暑くもなく寒くもなく、除草作業にはちょうど良い

陽気でした。集まった皆さんは、道具と手袋をそれぞれに持参し、約一時間にわたり除草作業

をしてくださいました。５月の初めとはいえ、雑草はもうすでにあちこちにはびこり、取り去

った雑草はごみ袋９袋にもなりました。 

公民館の年間行事にも清掃作業の一環として利用団体による除草作業が６月に計画されてい

ますが、雑草が伸び始めるこの時期に除草作業をしていただけることは本当にありがたいこと

です。昨年はこの時期に公民館近隣の『植野興業』の皆さんがボランティアで除草作業をして

くださいましたが、今回は下東地区の塩山南小学校の児童・保護者の皆さんが、やはりボラン

ティアで集まってくださいました。様々な方々に公民館が支えられているのだなと感謝の気持

ちでいっぱいになりました。本当にありがとうございました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

 

  

 

 

 

 

こんなにさっぱりときれいになりました。 
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初夏の一句 

～俳句教室塩寿会の皆様～ 




